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A Hajdúnánási Rendőrkapitányság illetékességi területe 647,95 km

2
, amelyen 38 515 ember 

lakik. A kapitányság illetékességi területén 3 város és 4 község helyezkedik el.  

A rendőrkapitányság szervezetében két önálló osztály jogállású rendőrőrs működik 

Hajdúdorog és Polgár székhellyel. 

Az illetékességi terület nagysága és földrajzi tagoltsága alapvetően meghatározza a szolgálati 

feladatok szervezésének, ellátásának módját. 

 

A Hajdúnánási Rendőrkapitányság Polgár Rendőrőrs vonatkozásában a megfogalmazott 

célkitűzéseit, alapvetően teljesítette. Folyamatosan törekszünk arra, hogy az adott társadalmi, 

gazdasági környezetben a szolgálati feladataink maradéktalan ellátásra kerüljenek.  

A rendelkezésünkre álló erő és eszköz hatékony alkalmazásával az állandó közterületi rendőri 

jelenlét biztosítására, a bűncselekmények megelőzésére, a jogbiztonság megteremtésére, és a 

közlekedésbiztonság szavatolására.  

 

A Polgári Rendőrőrs 2013. évi munkáját a korábban meghatározott stratégiai céljainak és az 

elmúlt évi célkitűzéseinek – a közrend és közbiztonság megszilárdítása, törvényes, hatékony, 

szakszerű és magas minőségi szintű rendészeti szolgáltatások feltételeinek megteremtése, és a 

lakosság szubjektív biztonságérzetének javítása – szellemében végezte.  

 

A rendőrőrs tevékenységére 2013. évben a stabilitás volt a jellemző. A település 

kriminalitásának helyzete évek óta stabilnak mondható. A jelentősebb tárgyi súlyú 

bűncselekmények ismeretlen elkövetőit zömében felderítettük, eljárás alá vontuk. A 

szervezett bűnözés térnyerésére utaló jelek a településen nem mutatkoztak. 

 

Összességében megállapítható, hogy a Polgári Rendőrőrs állományának közterületi és 

bűnügyi tevékenysége 2013. évben kiegyensúlyozott volt. A város bűnügyi, köz- és 

közlekedésbiztonsági helyzete az elmúlt évben kiegyensúlyozott, szélsőségektől mentes volt, 

Az intézkedési kultúraváltás és az együttműködést erősítő párbeszéd hatására érzékelhetően 

javult a rendőrség irányában megnyilvánuló intézményi bizalom. A rendőrőrs állományának 

munkája – mind a szakmai, mind, pedig a lakossági – elvárásoknak megfelelően alakult. 

 

 
A KÖZBIZTONSÁGI HELYZET ÉRTÉKELÉSE 

 

Bűnügyi helyzet  

 

A Hajdúnánási Rendőrkapitányság illetékességi területén a rendőri eljárásban regisztrált 

bűncselekmények száma 2013. évben 9,1%-kal 1111-ről 1010-re csökkent. A kiemelten 

kezelt bűncselekmények száma ennél kisebb mértékben, 806-ról 758-ra, 6%-kal csökkent. 

A 100000 lakosra jutó rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények száma 2914,48-ról 

2622,35-ra mérséklődött.  

A közterületen elkövetett bűncselekmények száma 219-ről 253-ra, 15,5%-kal emelkedett.  

A kiemelten kezelt bűncselekmények közül jelentősen emelkedett a testi sértések és 

garázdaságok előfordulásának gyakorisága. Ugyanakkor csökkenő tendencia állapítható meg 

a lopások tekintetében. A lopáson belül csökkent a személygépkocsi lopások és a zárt 

gépjármű-feltörések száma is, a lakásbetörések esetén azonban 10%-os emelkedést 

regisztráltunk. A rablások száma nem változott, mindkét évben 13 volt. 
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Polgár város területén a rendőri eljárásokban regisztrált bűncselekmények száma 2012. évhez 

viszonyítva 2013. évben a kapitánysági adatokhoz képest csekély mértékben 16,74 %-kal, 

221-ről 258-ra emelkedett. 

A város közterületein elkövetett bűncselekmények száma 39,62%-al 53-ról 74-re nőtt az 

elmúlt évben. 

A bűnözés struktúrájában Polgáron sem következett be lényeges változás, a regisztrált 

bűncselekmények döntő többsége a vagyon elleni, a köznyugalom elleni illetve az élet, a testi 

épség és az egészség elleni bűncselekmények csoportjába tartozik. A fő kategóriákon belül 

továbbra is a vagyon elleni bűncselekmények fordulnak elő a legnagyobb arányban. A 

gyakoriságuk alapján legjellemzőbb bűncselekmények a lopás, testi sértés, garázdaság, 

zaklatás. 

Illetékességi területünkön új elkövetési módszerek és eszközök az értékelt időszakban nem 

jelentek meg. 

Az előző évhez viszonyítva 2013. évben a vagyon elleni bűncselekmények közül a lopások 

száma a városban, ha csekély mértékben is, de 2,46%-kal, 122-ről 119-re csökkent, ezen belül 

is a lakosságot nagyban irritáló lakásbetörések száma – ellentétesen a kapitánysági trenddel – 

27-ről 19-re 29,63%-kal pozitív irányba változott.  

 

A regisztrált bűncselekményeken belül a második leggyakrabban elkövetett bűncselekményi 

kategória az élet, a testi épség és az egészség elleni bűncselekményeké volt. E körben a testi 

sértések fordulnak elő a legnagyobb számban, ami gyakran párosul a garázdaság 

bűncselekményhez is. Az elkövetők jellemzően munkanélküli személyek, akik helyzetük 

ellenére italozó életmódot folytatnak, problémáikat családon belül is erőszakkal kívánják 

„megoldani”. Az esetek vizsgálata jelentős időterhet jelent, ugyanakkor a sértetti kör a rokoni, 

baráti viszonyok miatt több esetben változtatja vallomását.  

 

Polgáron 2013. évben az előző évitől tizennéggyel több, összesen 31 testi sértés 

bűncselekmény regisztrálására került sor. A testi sértések között továbbra is közel azonos 

arányban fordulnak elő a családon belüli veszekedés során elkövetett, illetve szórakozó 

helyen vagy annak közelében elkövetett cselekmények. A testi sértések 38,71%-ban, 

tizenkilenc esetben is nyolc napon túl gyógyuló sérülést szenvedett el a sértett. 

 

A közterületen elkövetett bűncselekmények alakulását vizsgálva növekedés volt kimutatható. 

Míg 2012-ben 53 ilyen bűncselekmény történt, addig 2013-ban ez a szám 74-re változott. Az 

emelkedés egyik oka a kategórián belüli garázdaságok számának növekedése volt, amely 13-

ról 18-ra emelkedett. Önbíráskodás bűncselekményének elkövetése miatt 2013. évben nem 

jártunk el, az elkövetett rongálások száma 5-ről 1-re csökkent a városban. A garázdaságok 

elkövetésére jellemző, hogy azok továbbra is éjszaki órákban a településen található 

szórakozóhelyek működéséhez köthetőek, jellemzően azok közelében történnek.  

 

2013. évben a városban a rendőri eljárásokban regisztrált bűncselekményi adatokat 

figyelembe véve a vagyon elleni erőszakos bűncselekmények körébe tartozó rablások száma 

3-ról 10-re változott.   

 

A visszaélés kábítószerrel bűncselekmény terén bevezetett intézkedéseink során főleg 

fogyasztókat vontunk eljárás alá. Az esetleges helyi terjesztői hálózatra vonatkozóan a 

felmerülő információkat folyamatosan értékeljük és feldolgozzuk.  

  

Az egyes bűncselekményi kategóriák csökkenésének háttérben többek között a tudatos 

szolgálatszervezés, a közterületi jelenlét erősödése, és a hatékony rendőri fellépés áll. A 

bűncselekmények felderítése érdekében a rendőrség a hatáskörébe tartozó nyomozási 
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cselekményeket elvégezte, fiatal - és gyermekkorú személyek érintettsége esetében a 

jelzőrendszer tagjaként jelzésadási kötelességének eleget tett. 

 

A kapitányság eljárásaiban regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 

az előző évi 40,3%-ról 49,2%-ra növekedett. 

A közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója az elmúlt 

évben 78,15% volt. Ez 17,4%-os javulást eredményez az előző évi 60,75%-os mutatóhoz 

képest. 

 

A lopások eredményességi mutatója 22,9%, mely kismértékben 1,6%-ot javult, de így is 

elmaradt az elvárt eredményességi szinttől, ennek javítása érdekében az idei évben egyik fő 

célkitűzésünk a lopások elleni hatékonyabb fellépés.  

A rablások mindegyike eredményesen került befejezésre, ebben a kategóriában a 

nyomozáseredményesség 100 % volt.  A rongálások tekintetében szintén visszaesés történt, itt 

54,9%-ról 31,6%-ra csökkent az eredményességet mérő mutató. 

 

Az életkori megoszlást elemezve a fiatalkorú bűnelkövetők arányának jelentős csökkenése 

tapasztalható. Amíg 2012-ben az összes bűnelkövető 20,96%-a tartozott ebbe az életkori 

csoportba, addig az értékelt időszakban csak 14,75% volt ez az arány. 

A fiatalkorú bűnelkövetőkön belül közel duplájára, 7,1%-ról 12,7%-ra emelkedett a női 

elkövetők aránya. 

 

Rendészeti helyzet:  

 

A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről 

szóló 2012. évi. II. törvény 2012. április 15-ei hatálybalépése után az elzárással is sújtható 

szabálysértések – és így a tulajdon elleni szabálysértések esetében is – törekedtünk arra, hogy 

a szakmai vezetés elvárásával összhangban a tulajdon elleni szabálysértésekben – törvényi 

kizáró ok és méltányolható körülmények kivételével – minden esetben szabálysértési őrizetbe 

vétel alkalmazása mellett kezdeményezzünk az eljáró bíróság irányába gyorsított 

szabálysértési eljárás lefolytatását. A szabálysértési őrizetbe vételek kapcsán kiemelést 

érdemel, hogy 2013. évben – a korábbi évek adataihoz viszonyítva – radikálisan csökkent a 

külterületi termény és falopások száma, maguk a bűnelkövetők is a velük szemben folytatott 

rendőri intézkedések alkalmával tudomásunkra hozzák, hogy nem szeretnének egy zsák 

terményért vagy adott esetben egy darab fáért börtönbe kerülni. 

 

2013. évben elzárással is sújtható szabálysértések elkövetése miatt Polgár viszonylatában 163 

esetben folytattunk előkészítő eljárást, amelyen belül 143 esetben tulajdon elleni 

szabálysértések (ezen belül döntően lopás, csalás, sikkasztás, rongálás) miatt folytattuk le a 

bíróság eljárását megelőző előkészítést. Kiemelést érdemel, hogy a tulajdon ellen elkövetett 

szabálysértések tekintetében a rendőrkapitányság illetékességi területén egyre jellemzőbben 

nyernek teret az interneten keresztül lebonyolított vásárlások kapcsán jelentkező csalások.  

 

Az előkészítő eljárásokat követő bírósági eljárásokban született bírói döntések legritkábban 

alkalmaznak elzárást. Az ítélkezési gyakorlat – annak ellenére, hogy a jogsértések 

elszaporodtak és a lakosság jelentős részét irritálják - a pénzbírságok, közmunka és 

leggyakrabban a figyelmeztetés irányába tolódott el. 

 

A felderítési mutató a lezárt előkészítő eljárásokat vizsgálva az összes elzárással sújtható 

szabálysértések vonatkozásában 31,95%-ot értünk el (Polgáron 38,46%-ot), ezen belül a 

tulajdon elleni szabálysértések felderítése 30,74%-kal (Polgáron 37,33%-al) zárult. 
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A hazai közlekedéspolitikai célkitűzésekkel összhangban 2013. évben is egyik fő célunk az 

volt, hogy az illetékességi területünkön bekövetkezett személyi sérüléses balesetek számát az 

előző évek tendenciáját követve tovább csökkentsük. 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén bekövetkezett személyi sérüléssel járó balesetek 

száma az elmúlt évhez viszonyítva kis mértékben, mintegy 12%-kal (6759) csökkent, míg a 

területünkhöz tartozó útszakaszokon 13 személlyel (9481) kevesebben sérültek meg. 

 

A halálos eredményű balesetek számában nem történt változás. Az értékelt és az azt megelőző 

évben is 4-4 ilyen baleset történt a rendőrkapitányság illetékességi területén. 

Egy fővel 5-ről 4-re csökkent a közlekedési baleset során elhunytak száma 2013-ban. 

A súlyos sérüléssel járó balesetek száma 17,3%-kal 23-ról 19-re, míg a könnyű sérüléses 

balesetek száma 40-ről 36-ra 10%-kal mérséklődött. 25-ről 21-re 16%-kal csökkent a 

súlyosan sérültek száma, a könnyű sérülést szenvedettek száma pedig 64-ről 56-ra 12,5%-kal 

csökkent.   

 

A Hajdúnánási Rendőrkapitányság illetékességi területén 2013-évben az előző évi 4 

balesethez képest 6 balesetnek (+50%) volt ittas az okozója. Az előző évi 5,9%-hoz 

viszonyítva 2013. évben az összes baleset 10,1%-át (+4,2%) okozták ittasan. 

 

Az illetékességi területen bekövetkezett 59 balesetből 21 esetben (35,5%) gyorshajtás, 2 

esetben (3,3%) az előzés, 12 esetben pedig a (20,3%) a kanyarodási szabályok megsértése, 19 

esetben (32,2%) az elsőbbségi jog meg nem adása, 2 esetben (3,3%) figyelmetlenség, 3 

esetben (5,08%) egyéb ok miatt történtek a balesetek. 

 

Polgáron 2013. évben az előző év adataihoz képest 20-ról 15-re (-25%) csökkent a személyi 

sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek száma. Ezen belül is a balesetben megsérült 

személyek száma 30-ról 20-ra esett vissza, amely alapján egy 33,3%-os csökkenés 

regisztrálható. Sajnálatos módon azonban 2013-ban 2 fő vált halálos kimenetelű közlekedési 

baleset áldozatává a város illetékességi területén található közutakon, ezzel szemben 2012-ben 

egy személy sem halt meg közlekedési baleset során. 

 

Az értékelt időszakban a súlyos sérüléssel járó balesetek számában is csökkenés volt 

tapasztalható, 10-ről 5-re változott a kategóriába tartozó balesetek száma. A könnyű sérüléssel 

járó balesetek száma pedig10-ről 8-ra csökkent.  

A súlyosan sérültek száma 12-ről 6-ra, a könnyű sérültek száma pedig 18-ról 12-re csökkent 

az értékelt évben az előző évi adatokhoz képest. 

 

Az ittas vezetésből adódó közlekedési balesetek száma a 2012. évi adatokhoz viszonyítva 

(ahol nem történt ittassággal párosuló személyi sérüléses baleset) 2-re emelkedett a város 

illetékességi területén.  

 

Útvonal szerint vizsgálva a baleseteket megállapíthatjuk, hogy azok zömében a város lakott 

területén belül következtek be.  

 

A balesetek legnagyobb százalékát a személygépkocsit vezetők idézik elő. A 

személygépkocsit vezetőket a kerékpárosok követik a balesetet okozók között, akik a legtöbb 

esetben az éjszakai órákban kivilágítás nélkül, vagy ittasan, illetve az elsőbbségadási és 

kanyarodási szabályokat figyelmen kívül hagyva közlekedtek és váltak a balesetek okozóivá.  

 

A kerékpárral közlekedő személyek azok, akikhez a KRESZ szabályok, illetve a módosításai 

a lehető legnehezebben jutnak el, mivel többségükben vezetői engedéllyel egyáltalán nem 
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rendelkeznek, KRESZ oktatásban soha nem részesültek, ezért a kerékpárral történő 

közlekedés szabályait sem tudják pontosan, amely hiányosság több alkalommal volt 

közlekedési baleset oka. 

 

Az év folyamán fő feladatunknak tekintettük, hogy egy fokozott közlekedésbiztonsági 

ellenőrzés sorozat keretén belül a lehető legszélesebb körben tájékoztatásra kerüljenek a 

kerékpárosokat érintő szabályokról a Polgár Rendőrőrs illetékességi területén élő emberek, és 

ezt követően pedig szigorú szankciók mellett a szabályok betartása ellenőrzésre kerüljön. 

 

Az elmúlt év nagy részében a kapitányság rendelkezett sebességmérő berendezéssel, amelyet 

közös használatban üzemeltettünk a Balmazújvárosi Rendőrkapitánysággal. A 

közlekedésbiztonsági helyzetünket alapul véve a balesetveszélyes útszakaszokon rendszeresen 

üzemeltettük a készüléket. Tapasztalataink alapján a sebességmérő jelenléte alapvetően 

pozitív hatást gyakorolt a közlekedésben részt vevő járművezetőkre, a forgalom a működtetés 

időszakaiban jelentősen lelassult.   

 

A járművezetők önkéntes jogkövetés irányába történő eltérítésének egyik hatékony eszköze a 

rendőri állomány demonstratív közterületi jelenléte is, amely egyrészt a közlekedők jogkövető 

magatartásra való ösztönzésére, másrészt az elkövetett szabálysértések szankcionálásában 

rejlő visszatartó hatásra irányul, ezáltal közvetve a balesetek számának csökkentését célozza 

meg.  

2013. évben is szigorúan ellenőriztük a passzív biztonsági eszközök, a biztonsági öv és a 

gyermekbiztonsági rendszerek használatának betartását. 

 

Közlekedésrendészeti tevékenységünk fő célja az volt, hogy a Polgár illetékességi területén 

lévő közutak közlekedésbiztonsági jellemzői javuljanak, a közúti közlekedési balesetek száma 

és súlyossági foka, valamint a meghalt és megsérült személyek száma csökkenjen.  

 

A fokozott ellenőrzések súlyponti feladatai ennek megfelelően az agresszív és az ittas 

járművezetők forgalomból történő kiszűrése, a passzív biztonsági eszközök használatának 

ellenőrzése, a közlekedésre fokozott veszélyt jelentő, menet közben elkövetett közlekedési 

szabálysértések kiemelt szankcionálása voltak. 

 

Az őszi iskolakezdés alkalmával a közlekedésbiztonsági szempontból veszélyeztetett 

általános iskolák előtt – lehetőségeink figyelembevételével – biztosítottuk tanítás előtt és után 

az állandó rendőri jelenlétet.  A rendőrőrs állománya a korábbi évekhez hasonlóan 2013 

szeptemberétől tovább folytatta az „Iskola rendőre” országos bűn- és baleset-megelőzési 

kampányát, melynek keretében az iskolarendőrök kijelölése megtörtént, felkérés esetén 

előadások megtartására sor kerül az iskolákban.  

 

Az ellenőrzések végrehajtására minden nap a balesetveszélyes időszakokkal összhangban 

került sor. Az illetékességi területünkön végrehajtott ellenőrzések elsősorban a 

közlekedésbiztonsági szempontból meghatározó, illetve balesetveszélyes utakat, 

útszakaszokat, területeket érintették. Az időpontok és a konkrét helyszínek kiválasztása fenti 

szempontok figyelembevételével történt meg.  

 

A szabálysértőkkel szembeni intézkedések során az intézkedés formáját, továbbá helyszíni 

bírság alkalmazása esetén annak összegét úgy választottuk meg, hogy az illeszkedjen az 

elkövetett cselekmény tárgyi súlyához, arányos legyen a jogsértő cselekménnyel kiváltott 

közlekedésbiztonsági kockázattal, és kellő visszatartó hatást gyakoroljon az elkövetőre. 
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A HAJDÚNÁNÁSI RENDŐRKAPITÁNYSÁG ÁLTAL A KÖZBIZTONSÁG 

ÉRDEKÉBEN TETT INTÉZKEDÉSEK ÉS AZ AZZAL KAPCSOLATOS FELADATOK 

 

A 2013. évi intézkedési mutatókat vizsgálva megállapítható, hogy a megnövekedett 

munkaterhek ellenére szinte valamennyi területen emelkedés volt tapasztalható. Személyes 

szabadságot korlátozó intézkedést 1248 esetben foganatosítottunk, ebből elfogást 251 esetben, 

előállítást 477 esetben, míg biztonsági intézkedés foganatosítására 316 esetben, elővezetésre 

pedig 204 alkalommal került sor. 

 

A szabálysértési feljelentések számában 27,5%-os növekedés volt tapasztalható az előző 

évhez viszonyítva, 1729-ről 2204-re emelkedett a feljelentések száma. Ebből közlekedési 

szabálysértés miatt 1692 esetben, egyéb szabálysértés miatt 512 esetben tettünk feljelentést. 

 

Míg 2012-ben szabálysértések elkövetése miatt helyszíni bírságot 3012 fővel szemben 

szabtak ki az intézkedő rendőrök, 2013-ban a helyszíni bírságoltak száma 3308 főre nőtt. 

Polgár Város területén 952 alkalommal került sor helyszíni bírság kiszabására, döntően 

közlekedési szabálysértések elkövetése miatt. 

A városban 69 elfogást, 164 előállítást foganatosítottak kollégáink. 54 esetben hajtottak végre 

biztonsági intézkedést, továbbá 50 elővezetést is teljesítettek. 

429 alkoholszondás ellenőrzés során 17 esetben volt megállapítható alkohol fogyasztásának 

ténye.   

122 alkalommal büntetőfeljelentést tettek a városban lefolytatott intézkedéseik kapcsán 

kollégáink. 

 

Polgár lakosaira nem jellemző, hogy az őket érintő, számukra nem kedvező eseményekről 

közterületen szervezett rendezvény formájában adjanak hangot, ezáltal a gyülekezési törvény 

hatálya alá eső rendezvény biztosítására 2013. évben mindössze egy esetben került sor, ami 

országos rendezésű megmozdulásban nyilvánult meg, és csak érintette a város területét. 

 
A 2013. évben végrehajtott egyéb rendezvényeink biztosítása alapvetően a nemzeti 

ünnepekhez kötődő rendezvények felügyeletére koncentrálódott. Ennek megfelelően a 

biztosított rendezvényeken rendbontás nem történt, rendőri beavatkozásra nem került sor. A 

rendezvények biztosításához a felkéréseket a szervezők részéről időben megkaptuk, így a 

szolgálatszervezés zökkenőmentes volt. A polgárőrséggel közösen mindent megtettünk azért, 

hogy a rendezvények során a közönség zavartalanul ünnepelhessen és szórakozhasson.  

A városi rendezvények biztosítását úgy terveztük és oldottuk meg, hogy ne legyen zaklató, 

provokáló a rendőri jelenlét, ugyanakkor a háttérben megfelelő intézkedésre kész állomány 

álljon rendelkezésre. 

 

A létszámhelyzet és a rendelkezésre álló technikai eszközök ismeretében – elemezve és 

értékelve a bűnügyi közbiztonsági helyzetet – megfelelő szolgálatszervezéssel igyekeztünk 

mindent megtenni, hogy biztosított legyen a lehető legnagyobb időt és területet átfogó 

közterületi jelenlét, megvalósuljon a rendőrség rendfenntartó és szolgáltató funkciója.  

Ennek érdekében igyekeztünk 8 és 12 órás időtartamú szolgálati időbeosztással biztosítani a 

város minél nagyobb rendőri lefedettségét. A szolgálatok rendszerint éjszakai időszakban 

kerültek megerősítésre, lehetőség szerint a polgárőrség minél szélesebb körű bevonásával.  

 

A rendőrőrs körzeti megbízotti státuszai feltöltöttek, a beosztást betöltő személyek megfelelő 

szakmai felkészültséggel és rutinnal látják el feladatukat. A bűnügyi szolgálat munkaterhének 

csökkentése, és egyes ügyekben az eredményesség javítása érdekében nyomozásokat is 

teljesítenek.    
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Az elmúlt évben a közterületi állomány minden napszakban jelentős óraszámban rendszeresen 

teljesített a városban gyalogos járőrszolgálatot. A járőrszolgálat során kiemelt figyelmet 

fordítunk a közterület rendjét sértő cselekmények megelőzésére, megszakítására.  

 

Az igazgatásrendészeti szakterületen 2013-ban a szabálysértési feljelentések száma 16,25%-

kal emelkedett az előző évhez képest. 2012-ben 775 db szabálysértési feljelentés érkezett 

hatóságunkhoz, míg 2013-ban 901 db. A 901 db feljelentésben 941 főt jelentettek fel.  

Egyaránt növekedés történt a közrend elleni szabálysértések és a kiemelt közlekedési 

szabálysértések körében is. Előbbi kategóriában 78-ról 100-ra, 28%-kal, míg utóbbiban 100-

ról 149-re, 47,5%-kal nőtt a feljelentések száma.  

Jelentősen megnövekedett az előző évhez képest az egyéb közlekedési szabálysértések miatti 

feljelentések száma, e körben az emelkedés 72,74%-os volt, 675-ről 1166-ra nőtt az ilyen 

ügyek száma. 

 

Az elmúlt évben Polgáron hetente szerveztünk önálló, és központilag meghatározott 

közbiztonsági akciókat, fokozott ellenőrzéseket, bűnügyi portyaszolgálatokat.  

 

Az akciók, fokozott ellenőrzések célirányos feladatok végrehajtására irányultak, úgy, mint a 

település közbiztonságának megszilárdítására, a lakosság biztonságérzetének növelése 

érdekében az állampolgárokat irritáló, bennük félelmet keltő jogellenes cselekmények 

megelőzésére, az őket leginkább sértő vagyon elleni bűncselekmények, szabálysértések 

megelőzésére, megszakítására, az elkövetők felderítésére, felelősségre vonásuk 

kezdeményezésére. Fontosnak tartottuk – és tartjuk – az időskorúak sérelmére elkövetett 

erőszakos jellegű bűncselekmények megelőzését, valamint az ittas járművetők kiszűrését és a 

közlekedési balesetek megelőzését. Ezen feladatok végrehajtására esetenként bevontuk a 

városban működő polgárőr egyesület munkatársait is.  

 

Az időskorúak sérelmére elkövetett erőszakos bűncselekmények megelőzése érdekében – a 

preventív bűnmegelőzési feladatokat a témában kiadott intézkedési terv alapján folyamatosan 

végrehajtottuk. A rendőri állomány a lakosság tagjaival történő napi kapcsolatfelvételkor 

felhívta a figyelmet arra, hogy gyanús személy, jármű vagy esemény észlelésekor – még 

akkor is, ha azt feleslegesnek érzik – értesítsék a rendőrséget, elősegítve ezzel a 

bűncselekmények megelőzését, illetve a bűnügyi felderítést. 

 

A közterületi szolgálat ellátása során bűnelkövetők elfogására, bűncselekmény elkövetésével 

alapos gyanúsítható személyek rendőrhatóság elé állítására és egyéb személyes szabadságot 

korlátozó intézkedések foganatosítására az őrs állománya által 177 esetben került sor.  

 

Halottak Napján és az azt megelőző napokban a temetők közelében, a karácsonyi ünnepek 

előtt a városi piacon, a városközpontban, a bevásárló helyeken és pénzintézetek környékén, 

láttunk el fokozott ellenőrzési feladatokat.  

 

A Polgári Polgárőr Egyesülettel, mint a rendőrség stratégiai partnerével napi 

munkakapcsolatban vagyunk, gyakoriak a közös szolgálatteljesítések. Az egyesület tagjai 

nemcsak a közterületi szolgálat ellátása során végrehajtásra kerülő fokozott ellenőrzésekben, 

egyéb elrendelésű akciókban, hanem a városban megrendezésre kerülő rendezvények 

biztosítása során nyújtanak segítséget a közrend és közbiztonság fenntartásában. Kérésünkre 

különböző eljárási cselekmények foganatosításában – pl. hatósági tanúként büntetőeljárás 

során – is segítséget nyújtanak.  
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Jó a kapcsolatunk az önkormányzattal, az önkormányzati intézményekkel, a Hajdúnánási 

Járási Kormányhivatallal és okmányirodai kirendeltségével, valamint a Családsegítő és 

Gyermekjóléti Szolgálattal is, egymás munkáját kölcsönösen segítjük. 

 

A feladatok maradéktalan ellátása érdekében negyedévente a „közbiztonsági háló” egyeztető 

fórumain, a közbiztonság terület is érintő tevékenységi körrel rendelkezők részvételével 

megtárgyalásra kerülnek az aktuálisan jelentkező és az esetlegesen jelentkező problémák, 

valamint az azokkal kapcsolatban teendő feladatok. A felmerült problémákra az érintett 

együttműködőkkel közösen igyekeztünk azonnal és hathatósan reagálni.  

  

A lakosság hiteles és pontos tájékoztatása érdekében továbbra is tájékoztatást adtunk a helyi 

sajtóban a lakosságot érintő jogszabályváltozásokról. A bűn- és baleset-megelőzési feladatok 

ellátása során különböző cikkeket, felhívásokat jelentetünk meg.  

 

 

 

2014. ÉVI CÉLKITŰZÉSEINK, A TELEPÜLÉS KÖZBIZTONSÁGÁNAK JAVÍTÁSA 

ÉRDEKÉBEN TERVEZETT FELADATOK: 

 

 Elsődleges prioritás a város bűnügyi, közbiztonsági helyzetének javítása, az 

állampolgárok szubjektív biztonságérzetének növelése, a kiemelt bűncselekmények 

megelőzése, a vagyon elleni bűncselekmények számának csökkentése, illetve a 

bűnelkövetőkkel szembeni hatékonyabb fellépés elérése. 

 

 A bűn- és baleset-megelőzési tevékenység hatékonyságának fokozása. 

 

 A polgárőrséggel a meglévő kapcsolat szorosabbra fűzése, a közös szolgálat ellátások 

számának növelése.  

 

 Az állomány körében növelni kell a lakossági igényekhez, elvárásokhoz igazodó 

rendőri intézkedések előtérbe helyezését, színvonalának javítását, az állampolgárokkal 

való kapcsolatok kiszélesítését és elmélyítését. 

 

 Az Iskola Rendőre program feladatainak végrehajtása, ennek során a társadalmi 

kapcsolatok szélesítése, fejlesztése, kiemelten a gyermekek és családok védelme, 

valamint a bűnmegelőzési tevékenység és a közlekedés biztonságának növelése. 

 

 A fiatalok által leginkább látogatott szórakozóhelyeken rendszeres, visszatérő 

ellenőrzések végrehajtása, a drog-prevenciós tevékenység fokozása és az 

ifjúságvédelmi tevékenység kiterjesztése.  

 

 A rendelkezésre álló létszám és technikai eszközök koncentrálásával demonstratív 

bűnügyi, közrendvédelmi és közlekedési fokozott ellenőrzések szervezése. 

 

 A gyorsított bíróság elé állítás jogintézményének intenzívebb alkalmazása.  

 

 Vadásztársaságokkal, erdészetekkel történő együttműködés fokozása a falopások, 

külterületi lopások szinten tartására, megfékezésére. 

 

 A 2014. évi választások zavartalan lebonyolításának biztosítására. 
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Összességében 2014-ben a fenti célkitűzések, és feladatok végrehajtásával növelni kell a 

lakosság szubjektív biztonságérzetét, fenn kell tartani a város és közigazgatási területén a 

közrendet, közbiztonságot, törekedni kell arra, hogy szakmai tevékenységünkkel, 

intézkedéseinkkel erősítsük az állampolgárok rendőrségbe vetett bizalmát, a rendőri szervezet 

társadalmi megbecsülését. 

 

Hajdúnánás, 2014. április 17. 

 

 

 

 

 

Dr.Vincze István r.alezredes 

rendőrségi tanácsos 

mb.kapitányságvezető          
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 Statisztikai mellékletek a 09060/0-873-1/2014.ált. számú beszámolóhoz: 

 

regisztrált bűncselekmények száma Polgáron
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A rendőrkapitányság illetékességi területén regisztrált bűncselekmények 

száma: 
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közterületen elkövetett bűncselekmények száma Polgáron
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A rendőrkapitányság illetékességi területén regisztrált lopás 

bűncselekmények száma: 
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A rendőrkapitányság illetékességi területén regisztrált lakásbetörések 

száma: 

 

 
 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén regisztrált testi sértések száma: 
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Testi sértések és azon belül a súlyos testi sértések alakulása Polgáron
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A rendőrkapitányság illetékességi területén regisztrált garázdaságok 

száma: 

      

     

 

  A rendőrkapitányság illetékességi területén regisztrált rablások száma: 
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A rendőrkapitányság illetékességi területén regisztrált rongálások száma: 

 

 
 

 

 

Balesetek alakulása a rendőrkapitányság illetékességi területén: 
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